

ПОБЕДИЛА на республиканском конкурсе учителей

10 ноября в большом зале Народного Хурала состоялось награждение участников республиканского конкурса на лучший урок «Экономика. Экология. Инновации» на призы депутата Народного Хурала, председателя комитета по экономической политике Вячеслава Ирильдеева.

В проекте участвовали преподаватели, представляющие более сорока школ республики. Два дня учителя в рамках конкурса делились опытом и презентовали свои работы. Награждение победителей прошло по трём номинациям.

В номинации «Лучший урок» первое место заняла работа на тему «Байкальская природная территория» учителя республиканского бурятского национального лицея-интерната №1 Улан-Удэ Соелмы Гармаевой.

Первое место в номинации «Лучшее внеклассное занятие» заняла учитель Улан-Удэнской школы № 51 Светлана Валяева с работой «Рынок и спрос на экологически чистую продукцию».



В номинации «Лучший элективный курс» первое место присудили учителю МОУ «Турунтаевская СОШ №1» Прибайкальского района Светлане РОДИОНОВОЙ за презентацию работы в рамках элективного курса «Экономика вокруг нас».

ЗАЩИТА ПРОЕКТОВ финалистов проходила в зале заседаний Народного Хурала. Это мероприятие широко освещалось республиканскими СМИ. Приз - нетбук. Конкурс проводился впервые.

По словам Вячеслава Ирильдеева, задача проекта - выявить лучших преподавателей по биологии, географии, обществознанию и другим предметам, которые на своих уроках дают знания по экономике, чтобы дети со школьной скамьи имели представления о рыночном механизме и в целом об экономической сфере. В рамках проекта организаторы планируют создать для учителей электронную он-лайн площадку, где будут представлены научные статьи по инновациям, экономике и экологии, в том числе и лучшие работы участников конкурса.

- Инновации возникают тогда, когда у создателей есть возможность взаимодействовать, - сказал Вячеслав Ирильдеев.

Конкурс включал в себя комплексную образовательную программу: научные лектории ведущих ученых Бурятии, «круглые столы», мастер-классы, открытые уроки, где учителя смогли поднять проблемы и наметить перспективы повышения качества преподавания предметов «Экономика» и «Экология», обсудили внедрение экологических и экономических знаний в канву уроков разной предметной направленности. В ходе конкурса завязалось тесное сотрудничество учителей из разных уголков республики, и сформировалась площадка для будущего общения и обмена передовым методическим опытом.

В рамках проекта организаторы планируют создать для учителей электронную он-лайн площадку, где будут представлены научные статьи по инновациям, экономике и экологии, в том числе и лучшие работы участников конкурса. «В ближайшее время мы планируем создать информационный портал в сети Интернет, где будут собраны все проекты и видеоматериалы, представленные учителями. Также на сайте можно будет ознакомиться с электронной версией бюллетеня «Инновационные тренды», - отметил Вячеслав Ирильдеев.

Также он отметил, что республиканский конкурс преподавателей будет проводиться и в следующем году.

Соб. инф.



В Ильинке прошёл республиканский турнир по боксу на призы главы района

Закаляй

ВОЛЮ СМОЛОДУ!

Окончание. Начало на 1-й стр.

НАИБОЛЬШИЕ ЗРИТЕЛЬСКИЕ СИМПАТИИ среди малышей завоевали Архипов Данил из Ильинки, Тыхшеев Алдар из Кижинги, Вересов Максим из Выдрино, Никифоров Дима из Турунтаева, Абдикерим Аманбек из ДЮСШ -11, Ильин Андрей из Ильинки.

Поединки среди юношей 1998-99 г.р. вызвали у зрителей еще больший интерес. Юноши продемонстрировали хорошую технику ведения боя, сильные удары, тактические приемы атаки и обороны. Среди боксёров этого возраста наибольший интерес вызвали бои с участием Дугарова Зорикто (Закаменск), Жигмитова Сергея (Гурульба), Налханова Алдара (ДЮСШ-11), Маргарян Хорена (Селенгинск), Иванова Саши и Пустоварова Жени (оба из Ильинки).

Достаточно зрелый бокс показали юноши 1996-1997 г.р. - это Глазырин Руслан и Вильский Эдик, оба из Ильинки, Чойсоронов Зориг из Гусиноозерска, Урсегов Коля из ДЮСШ-16.

Финальные поединки 20 ноября прошли на очень высоком уровне. Победителями в младших возрастных группах стали Иванов Сергей (Ильинка), Тыхшеев Алдар (Кижинга), Павлов Артем (Турунтаево), Гусев Дима (Мостовка), Бальжиров Алдар (Кижинга), Кокшаров Артем (Ильинка), Намсараев Дэлгэр (Кижинга).

Среди юношей 1996-97 г.р. чемпионами турнира стали Цыренжапов Аюша (Кижинга), Вильский Эдик (Ильинка), Абидуев Чингис (Гурульба), Уланов Евгений (Ильинка), Купцов Владимир (Селенгинск). В весе свыше 80 кг победил Полтораков Владислав из ДЮСШ -14.

В рамках финального турнира показательный бой продемонстрировали девушки - Скольжикова Кристина из БГУ и ученица 8 класса из Ильинской СОШ Бурмакина Рита.

Все финалисты (чемпион и 2-й призер) были награждены золотыми и серебряными медалями, грамотами и денежными призами.

Год назад, на торжественном закрытии первого турнира по боксу, посвященного 70-летию нашего района, глава МО «Прибайкальский район» С.А. Семенов сказал, что сделает все возможное, чтобы этот турнир стал ежегодным. Отрадно, что

он сдержал свое слово, изыскал возможность финансирования этого масштабного спортивного мероприятия, и этот турнир состоялся.

Мы приносим сердечную признательность и благодарность известным предпринимателям Ильинского поселения за их моральную и материальную поддержку данного турнира. Это Кокшаров Андрей, Челмакин Николай Николаевич, Скосырский Георгий Константинович, Данилов Павел Сергеевич. Также хочется поблагодарить Перова Евгения Георгиевича, исполнительного директора БЛК. Желаем им успехов в делах!

Благодарим главу Ильинского поселения Отто Виктора Александровича и директора Ильинского ДК Афиногенову Екатерину Георгиевну за предоставление помещения ДК и содействие в решении организационных вопросов. Также приносим благодарность директору Ильинской СОШ Шарагановой И.И. за предоставление помещения для проживания участников соревнований, заведующей столовой ИСОШ Николаевой Галине Иннокентьевне и всем сотрудникам за безупречно приготовленные блюда для участников соревнований.

Отдельная благодарность директору ИСОШ Шарагановой И.И. за найденную возможность наградить денежным призом самого юного участника турнира. Кроме того, хочется поблагодарить известного предпринимателя Якимова Виктора Игоревича, который спонсировал такой же турнир, посвященный 70-летию района в прошлом году.

Мы также благодарны судейской коллегии во главе с главным судьей соревнований Цыремпиловым Виталием Борисовичем, секретарю соревнований Галсанову Доржо Дондоковичу, судьям Плясовскому Евгению Владимировичу, Хрептовскому Константину Николаевичу и другим, которые безупречно выполняли свои обязанности на высоком уровне.

Турнир по боксу на призы главы МО «Прибайкальский район» Семенова Сергея Александровича состоялся. При расставании все участники пожелали, что бы эти соревнования стали традиционными, и нынешние участники встретились в 2012 году.

А. ДОЛОДОВЕВ,
директор Ильинской ДЮСШ.

Под охраной – значит в безопасности

В системе органов внутренних дел МВД России вневедомственная охрана — одна из самых многочисленных и оснащенных служб полиции, стоящая на страже государственной и частной собственности, общественного порядка и безопасности соотечественников. Накопленный с 1952 года - года основания вневедомственной охраны - опыт работы доказал эффективность деятельности подразделений вневедомственной охраны как при защите объектов, так и в борьбе с преступностью, обеспечении общественного порядка. В настоящее время в ведении вневедомственной охраны находится более полутора миллиона квартир граждан и около 500 тысяч объектов на всей территории России. Отделение вневедомственной охраны отдела Министерства внутренних дел имеется и в Прибайкальском районе. Возглавляет его майор полиции Юрий Павлович ТЕСЛЕВ, который согласился ответить на некоторые наши вопросы.



- Скажите, каковы функции вневедомственной охраны?

- Наша основная задача — это охрана объектов всех форм собственности при помощи технических средств, в том числе сигнализаций (охранно-пожарная сигнализация и кнопка экстренного вызова наряда полиции). Вообще, сигнализации в последние годы получили широкую популярность, как среди организаций, так и среди физических лиц. Принцип их работы несложен — сигнал о проникновении на охраняемый объект поступает на ПЦО (пункт централизованной охраны), диспетчер сигнализирует группе задержания, и она в течение кратчайшего времени прибывает на место для выяснения обстоятельств. Кроме того, мы выполняем все основные полицейские задачи, так как находимся в оперативном подчинении у отдела министерства внутренних дел Прибайкальского района. Это и охрана общественного порядка, и раскрытие преступлений.

- Много ли по району точек, находящихся под вашей охраной?

- В Прибайкальском районе находится один ПЦО, зона действия которого Турунтаево и Иркилик. В этих населённых пунктах мы можем ставить объекты под охрану с помощью сигнализаций. В других населённых пунктах мы можем устанавливать автономную охранную сигнализацию. Её сигнальный датчик можно установить в любое указанное заказчиком место: это может быть сигнал из магазина или гаража, или сигнал из дома к соседям или родственникам. Кроме того, мы предоставляем такую услугу, как охрана с помощью поста полиции. Такой пост мы можем организовать в любом месте Прибайкальского района. Как правило, такой услугой пользуются крупные организации.

- В уходящем году много ли нарушителей было задержано силами вневедомственной охраны?

За прошедший год было шесть попыток

проникновения. Все они были предотвращены, один правонарушитель был задержан на месте.

- Кто является вашими наиболее частыми заказчиками?

- Очень часто обращаются индивидуальные предприниматели (сейчас по району охраняется 67 объектов), государственные структуры. Кроме того, всё чаще обращаются собственники жилья. Количество охраняемых нами квартир и гаражей постоянно увеличивается. На данный момент охраняется 22 частных дома, 5 гаражей и 18 квартир в благоустроенных домах.

- Вневедомственная охрана считается очень мощной и успешной структурой, тем не менее, не существует такой организации, у которой бы не было сложностей. Какие проблемы вневедомственной охраны нашего района на данный момент стоят наиболее остро?

- Основной вопрос, который мы сейчас решаем, это кадры. Нам необходимы кандидаты на должности сотрудников — молодые люди в возрасте от 18 до 35 лет со средним (и выше) образованием. Мы можем предложить стабильную работу, неплохой заработок, соблюдение всех социальных гарантий.

- Есть ли люди (либо организации), которым необходимо в первую очередь прибегнуть к вашим услугам?

- Хотелось бы отдельно обратиться к владельцам огнестрельного оружия. В последнее время по республике увеличивается количество фактов его хищения. В нашем районе было уже три хищения за этот год. Поэтому мы рекомендуем всем владельцам пользоваться услугами нашей структуры, чтобы обезопасить себя и других жителей района. Условия у нас вполне приемлемые как для организаций, так и для частных лиц. Вообще всем, кто бережёт своё имущество, мы советуем воспользоваться нашими услугами.

Беседовал Владимир ПАШИНЮК.